

令和5年3月1日

各位

熊本中央信用金庫

2022年発行ディスクロージャー誌の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当金庫ディスクロージャー誌「熊本中央信用金庫 Disclosure 2022」の自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目の記載について、一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

●令和2年度決算（令和3年3月31日）における自己資本比率の訂正

<訂正箇所> 32ページ 最近5年間の主要な経営指標の推移 単位：%

	訂正前	訂正後
項目	令和2年度	令和2年度
単体自己資本比率	9.28	<u>9.27</u>

<訂正箇所> 45ページ 自己資本の構成に関する事項 単位：百万円、%

	訂正前	訂正後
項目	令和2年度	令和2年度
信用リスク・アセットの額の合計額	77,339	<u>77,383</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	82,577	<u>82,622</u>
自己資本比率 ((ハ) / (二))	9.28%	<u>9.27%</u>

<訂正箇所> 46ページ 自己資本の充実度に関する事項 単位：百万円

項目	訂正前		訂正後	
	令和2年度		令和2年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスクアセット・ 所要自己資本の額合計	77,339	3,093	<u>77,383</u>	<u>3,095</u>
①標準的手法が適用される ポートフォリオ毎のエク ス ポージャー	74,352	2,974	<u>74,396</u>	<u>2,975</u>
(中略)				
上記以外	7,143	285	<u>7,187</u>	<u>287</u>
(中略)				
ハ. 単体総所要自己資本額	82,577	3,303	<u>82,622</u>	<u>3,304</u>

<訂正箇所> 47ページ リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャーの額等 単位：百万円

	訂正前		訂正後	
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	令和2年度		令和2年度	
告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	格付無し	格付無し	格付無し	格付無し
0%	—	80,577	—	<u>80,134</u>
10%	—	5,444	—	<u>5,886</u>

※ホームページ掲載のディスクロージャー誌は、訂正後のデータに差替を行っております。

以上